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Inleiding
De stichting A Hope Initiative is een Algemeen Nut Beogende Instelling (ANBI) die zich richt op het ondersteunen van kwetsbare groepen. Dit beleidsplan beschrijft de doelstellingen, activiteiten en plannen van de stichting voor de komende jaren.
Missie
A Hope Initiative heeft als doel de levenskwaliteit van mensen in ontwikkelingslanden te verbeteren door duurzame initiatieven op het gebied van onderwijs, gezondheid en economische ontwikkeling, ongeacht grenzen. Wij geloven sterk in zelfvoorziening en streven naar samenwerking met lokale gemeenschappen. Wij bouwen aan een toekomst waarin structurele hulp de basis legt voor blijvende verandering, met een focus op het bevorderen van zelfredzaamheid en het versterken van lokale gemeenschappen. Door middel van cross-border samenwerkingen en lokaal verankerde initiatieven creëren we veerkrachtige gemeenschappen waarin niemand achtergelaten wordt. Door toegang te bieden tot essentiële behoeften en kennis, werken wij aan een betere wereld dan de wereld van gisteren.
Visie
Wij dromen van een wereld waarin elke persoon, ongeacht zijn of haar achtergrond, toegang heeft tot de basisbehoeften voor een gezond en gelukkig leven. Een wereld waarin gemeenschappen zich kunnen ontwikkelen, veerkrachtig zijn en in staat zijn om zelf duurzame oplossingen te creëren voor de uitdagingen waarmee ze worden geconfronteerd. We streven ernaar om een netwerk van partnerschappen te vormen dat innovatie en solidariteit bevordert, zodat we samen een positieve impact kunnen maken en duurzame verandering kunnen realiseren.











Doelstelling en activiteiten
Stichting A Hope Initiative is gevestigd aan de Meldedonk 12 (3206 BG) te Spijkenisse. 
De stichting is ingeschreven in de Kamer van Koophandel onder nummer: 96301708
De stichting heft ten doel de levenskwaliteit van mensen in ontwikkelingslanden te verbeteren door duurzame initiatieven op het gebied van onderwijs, gezondheid en economische ontwikkeling, ongeacht grenzen
De stichting tracht dit doel te bereiken door:
· Noodhulp projecten, zoals het uitdelen van voedselpakketten
· Het creëren en opzetten van informatiesystemen voor vluchtelingen en andere benadeelden
· Het helpen van gemeenschappen getroffen door sociaal economische of politieke instabiliteit.
· Het samenwerken met gemeenschappen en instanties op zowel nationaal als internationaal niveau om de levenskwaliteit te verhogen.



Wijze van werving van gelden
De stichting A Hope Initiative is afhankelijk van donaties, subsidies en sponsorbijdragen om haar activiteiten uit te voeren. Deze giften en donaties zulllen worden verkregen van zowel particulieren als bedrijven.


Beheer van het vermogen
A Hope Initiative heeft een bestuur bestaande uit drie personen, te weten een voorzitter, een secretaris en een penningmeester. Het bestuur zal verantwoordelijk zijn voor het beheer van het vermogen.
Activiteiten van het bestuur
Vergaderen, het bestuur komt minimaal 2 maal per jaar bijeen om te vergaderen. Hiervan worden notulen opgemaakt
Activiteiten, onder de verantwoordelijkheid van het bestuur worden de volgende activiteiten uitgevoerd:
1. Het opzetten en begeleiden van projecten
2. Het selecteren van bestemmingsdoeleinden
Financiën, het bestuur is verantwoordelijk voor een gezond financieel beleid.
De taken die hierbij horen zijn onder meer:
1. Jaarlijks een begroting opstellen;
2. Jaarlijks een jaarrekening vaststellen en goedkeuren:
3. Beheren van de gelden:
4. Besteden van de gelden en het creëren van voorzieningen.
Vergoeding bestuursleden
De bestuursleden ontvangen geen vergoeding voor hun bestuurswerkzaamheden. Bestuursleden kunnen wel een vergoeding ontvangen voor zaken als reizen, eten en drinken. Deze vergoeding zal bepaald worden door de voorzitter op basis van de situatie.



Besteding van het vermogen
Het vermogen wordt besteed aan de doelstellingen van Stichting A Hope Initiative.
1. De inkomsten van de stichting worden in de eerste plaats gebruikt om de uitgaven te compenseren
2. De stichting heeft niet de doelstelling om winst te maken. Wel wil zij een gezonde buffer aanhouden om tegenvallende inkomsten op te kunnen vangen. Daarnaast wordt dit gereserveerd om nieuwe activiteiten te ontwikkelen en op te zetten.



Slotwoord
Met dit beleidsplan wil de stichting A Hope initiative haar doelstellingen en activiteiten helder en transparant presenteren. Wij streven naar een positieve impact op het leven van kwetsbare groepen en hopen op de steun en samenwerking van onze donateurs om dit te kunnen realiseren.
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